

Inmobiliaria Santa Clara

Calle Santa Clara frente al número 12 Bilbao

Teléfono: 944116303 Teléfono 2: 629332984

e-mail: inmodonaklara@gmail.com

Referencia: 216-1

Tipo inmueble: Oficina

Operación: Venta

Precio: **160.000 €**

Estado: Buen estado

Dirección: Santa Clara

Población: Bilbao

Provincia: Bizkaia-Vizcaya

Cod. postal: 48006

Zona: SANTUTXU

M² construidos: 120 Dormitorios: 4 Aseos: 2

Exterior/Interior: exterior

Descripción:

Inmobiliaria Santa Clara vende entreplanta de 120 m2 en la calle Santa Clara. Ideal para oficina, academia etc. Muy bien ubicada con parada del metro al lado. Muy luminosa, con 2 baños y con acceso por 2 portales.



ESCALA DE LA CALIFICACIÓN ENERGÉTICA	Consumo de energía kWh/m² año	Emisiones kgCO ₂ /m² año
A más eficiente		
В		
C		
D		
E		45
F	266	
G menos eficiente		